        В столовой МБОУ  «Кромская СОШ» выполняются все санитарно – эпидемиологические требования к организации питания обучающихся в школе. Процент охвата двухразовым горячим питанием составляет 100%.

      Для приготовления завтраков и обедов используется десятидневное  цикличное меню в соответствии с нормами СанПиН, согласованное с  Территориальным отделом Роспотребнадзора в п.Кромы и утвержденное директором школы.

      На начало года изданы все необходимые приказы по организации горячего питания в школе, утверждён состав бракеражной комиссии. Все нормативные документы обновлены. Имеются следующие документы: журнал бракеража готовой продукции, журнал бракеража сырой продукции, журнал витаминизации третьих блюд, журнал здоровья, журнал температурного режима холодильного оборудования.

     Администрация школы ежедневно согласовывает меню, которое вывешивается в обеденном зале столовой.

    За качеством питания постоянно следит ответственный за горячее питание школы и бракеражная комиссия, проверяет качество получаемой сырой и готовой продукции. Их совместная работа позволяет контролировать организацию питания в школе, его качество, вносить необходимые коррективы и, в конечном счете, сохранить здоровье каждого ученика нашей школы.
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